

Број: IV-03-  
Датум:

## ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 15. седнице Већа за медицинске науке  
одржане дана 14.06.2023. године (среда) са почетком у 09:00 сати у сали Сената Универзитета у Крагујевцу

Седници су присуствовали: проф. др Драгана Игњатовић Ристић, проф. др Слободан Новокмет, проф. др Гвозден Росић и проф. др Жељко Мијаиловић.

Седници није присуствовао проф. др Владимир Милорадовић, који је оправдао своје одсуство.

Седници није присуствовао проф. др Дејан Баскић, надлежни члан Комисије за претходна питања Универзитета у Крагујевцу за поље медицинских наука.

Пре усвајања дневног реда, покренута је дискусија поводом тачке која је скинута са дневног реда седнице која је одржана 11.05.2023. године, а односи се Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај хроничне примене амлодипина на увећање гингиве: процена фактора ризика, параметара оксидативног стреса, хистолошких маркера и квалитета живота“ и испуњености услова кандидата Јане Десница.

Проф. др Гвозден Росић истакао је да су надлежне службе Факултета медицинских наука упутиле стручним органима Универзитета у Крагујевцу тражено образложење за учешће коментора при изради наведене докторске дисертације, и да му није познат разлог зашто овај материјал није на дневном реду за ову седницу.

Представник стручне службе Универзитета у Крагујевцу, др Ксенија Пауновић је истакла да чланови Већа за медицинске науке, у складу са Пословником, могу да разматрају материјале који су на дневном реду и које је Комисија за претходна питања разматрала и упутила на даљу процедуру. Такође је истакла да Веће за медицинске науке може да упуту допис надлежним проректорима за сва спорна питања.

Проф. др Драгана Игњатовић Ристић је истакла да је на претходној седници наведени материјал скинут са дневног реда у складу са ставом Комисије за претходна питања. Било је довољно времена да се упуту потребно образложење, као и да треба водити рачуна о ефикасности поступка и о томе да кандидат не трпи штетне последице одлагања.

Проф. др Слободан Новокмет је поставио питање: да ли Веће за медицинске науке има право да допуни дневни ред. Такође је истакао да Веће за медицинске науке има право да одлучује у складу са прописима.

Представник стручне службе Универзитета у Крагујевцу, др Ксенија Пауновић је истакла да могу да допуне дневни ред са материјалима који су били предмет разматрања Комисије за претходна питања.

Проф. др Гвозден Росић је истакао да би дневни ред требало да саставља Веће за медицинске науке као стручни орган Универзитета у Крагујевцу. Такође, још једном је истакао да је тражено образложење прослеђено стручним органима Универзитета.

Проф. др Жељко Мијаиловић је истакао да треба поступати у корист кандидата, и предложио да Факултет достави образложење у облику у којем се тражи.

Након опсежне дискусије поводом наведене тачке, одлучено је да се дневни ред не проширује у том делу, у циљу избегавања могућих штетних последица по кандидата.

Са дневног реда скинута је тачка:

### I

Усвајање извода из записника

- са седнице Већа за медицинске науке одржане 11.05.2023. године.  
У циљу допуне допуне која је издиктирана на записник.

Једногласно је усвојен следећи дневни ред:

## ДНЕВНИ РЕД

### II

#### Извештаји о избору наставника

##### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Оториноларингологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Оториноларингологија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање ванредни професор за ужу научну област Оториноларингологија.*

2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Хирургија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Хирургија.*

3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пародонтологија и орална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Пародонтологија и орална медицина, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Пародонтологија и орална медицина.*

4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Болести зуба и ендодонција** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Болести зуба и ендодонција, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Болести зуба и ендодонција.*

### III

#### Извештаји о оцени докторских дисертација

##### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Инструменти за мерење знања и ставова професионалних возача о супстанцама које могу да утичу на психомоторне способности и анализа фактора повезаних са резултатима мерења**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

##### **Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Инструменти за мерење знања и ставова професионалних возача о супстанцама које могу да утичу на психомоторне способности и анализа фактора повезаних са резултатима мерења“.*

**2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Испитивање утицаја стандардизованог екстракта ароније на морфолошке карактеристике јајника, хормонски и оксидациони статус код пацова са синдромом полицистичних јајника“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање утицаја стандардизованог екстракта ароније на морфолошке карактеристике јајника, хормонски и оксидациони статус код пацова са синдромом полицистичних јајника“.*

**3.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Синдром сагоревања на раду и ментално здравље код здравствених радника током пандемије COVID-19“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синдром сагоревања на раду и ментално здравље код здравствених радника током пандемије COVID-19“.*

**4.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Критеријуми за класификацију облика интеррадикуларног септума горњих молара са клиничким значајем за протетски вођену имедијатну уградњу импланта“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Критеријуми за класификацију облика интеррадикуларног септума горњих молара са клиничким значајем за протетски вођену имедијатну уградњу импланта“.*

**5.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена“.*

**6.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Фактори удружени са фето-ембрионалним застојем у расту плода“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори удружени са фето-ембрионалним застојем у расту плода“.*

## IV

**Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Повезаност апикалног пародонтитиса и оксидационог стреса код пацова оболелих од реуматоидног артритиса“** и испуњености услова кандидата **Стефана Микића**.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност апикалног пародонтитиса и оксидационог стреса код пацова оболелих од реуматоидног артритиса“ и испуњености услова кандидата Стефана Микића.*

**2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај сојних разлика Dark Agouti и Albino Oxford пацова на патогенезу експерименталних модела оралне кандидијазе“ и испуњености услова кандидата Мирјане Папић.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај сојних разлика Dark Agouti и Albino Oxford пацова на патогенезу експерименталних модела оралне кандидијазе“ и испуњености услова кандидата Мирјане Папић.*

**3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа предикције матичности карцинома дојке и колона у третману хемиотерапеутицима применом алата математичког моделирања“ и испуњености услова кандидата Амре Рамовић Хамзагић.**

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа предикције матичности карцинома дојке и колона у третману хемиотерапеутицима применом алата математичког моделирања“ и испуњености услова кандидата Амре Рамовић Хамзагић.*

**4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике тромбоцитних индекса код особа са метаболичким синдромом“ и испуњености услова кандидата Милоша Маринковића.**

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике тромбоцитних индекса код особа са метаболичким синдромом“ и испуњености услова кандидата Милоша Маринковића.*

**5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Варијације клиничког фенотипа атопијског дерматитиса у мале деце“ и испуњености услова кандидата Весне Величковић.**

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Варијације клиничког фенотипа атопијског дерматитиса у мале деце“ и испуњености услова кандидата Весне Величковић.*

**6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност изложености дигиталним садржајима и васпитних стилова родитеља са развојем говора код мале деце“ и испуњености услова кандидата Сенке Симоновић.**

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност изложености дигиталним садржајима и васпитних стилова родитеља са развојем говора код мале деце“ и испуњености услова кандидата Сенке Симоновић.*

**7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање везивања халоперидола за хумани серумски албумин спектроскопским и методама молекулског моделовања и интеракције са одабраним флавоноидима и јонима метала“ и испуњености услова кандидата Јелене Берић.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање везивања халоперидола за хумани серумски албумин спектроскопским и методама молекулског моделовања и интеракције са одабраним флавоноидима и јонима метала“ и испуњености услова кандидата Јелене Берић.*

## V

### Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Педијатрија**.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област Педијатрија.*

2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област Гинекологија и акушерство.*

3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Интерна медицина**.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Интерна медицина.*

4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Неурологија**.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Неурологија.*

## VI

### Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

#### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Нешић** под називом „**Концентрација адипоцитокина и дистрибуција масног ткива код пацијената оболелих од метаболичког синдрома**“.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Јелене Нешић под називом „Концентрација адипоцитокина и дистрибуција масног ткива код пацијената оболелих од метаболичког синдрома“.*

2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојана Багија** под називом „**Тимски приступ у примени антиеметика у превенцији и лечењу постоперативне мучнине и повраћања код пацијенткиња након царског реза**“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Бојана Багија под називом „Тимски приступ у примени антиеметика у превенцији и лечењу постоперативне мучнине и повраћања код пацијенткиња након царског реза“.*

3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Невене Драгашевић** под називом **„Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом“.**

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Невене Драгашевић под називом „Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом“.*

4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Анђелине Живановић** под називом **„Анализа повезаности полиморфизама гена за BCL2, TP53, FCGR3A, FCGR2A и ATG16L са клиничким карактеристикама, током и исходом лечења болесника са дифузним В-лимфомом великих ћелија“.**

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Анђелине Живановић под називом „Анализа повезаности полиморфизама гена за BCL2, TP53, FCGR3A, FCGR2A и ATG16L са клиничким карактеристикама, током и исходом лечења болесника са дифузним В-лимфомом великих ћелија“.*

5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сташе Петковић** под називом **„Испитивање информисаности, ставова и праксе понашања фармацеута и пацијената у избору лекова који се издају без лекарског рецепта“.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Сташе Петковић под називом „Испитивање информисаности, ставова и праксе понашања фармацеута и пацијената у избору лекова који се издају без лекарског рецепта“.*

6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ксеније Обрадовић** под називом **„Карактеризација биљних врста представника рода *Syclamen* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа“.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ксеније Обрадовић под називом „Карактеризација биљних врста представника рода *Syclamen* са подручја Србије – хемијска и фармаколошка анализа“.*

7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мионе Вулетић** под називом **„Ефекти формулација на бази *Galium verum L.* у терапији афтозног стоматитиса код пацова“.**

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Мионе Вулетић под називом „Ефекти формулација на бази *Galium verum L.* у терапији афтозног стоматитиса код пацова“.*

8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Невене Лазаревић** под називом **„Утицај хроничне администрације екстракта матичњака (*Melissa officinalis, Lamiaceae*) на развој и прогресију експерименталног аутоимунског миокардитиса пацова“.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Невене Лазаревић под називом „Утицај хроничне администрације екстракта матичњака (*Melissa officinalis*, *Lamiaceae*) на развој и прогресију експерименталног аутоимунског миокардитиса пацова“.*

9. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марко Калезић** под називом **„Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији“**.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Марко Калезић под називом „Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији“.*

## **VII**

### **Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Вранеш** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Ефекат терапијске измене плазме код пацијената са различитим неуролошким поремећајима“**.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Марије Вранеш и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекат терапијске измене плазме код пацијената са различитим неуролошким поремећајима“.*

2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Раде Зечевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Утицај стадијума глаукома на густину васкуларне мреже жуте мрље код пацијената са глаукомом отвореног угла“**.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Раде Зечевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај стадијума глаукома на густину васкуларне мреже жуте мрље код пацијената са глаукомом отвореног угла“.*

3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Миловановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Интеракције између лекова код хоспитализованих уролошких болесника“**.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Ивана Миловановића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Интеракције између лекова код хоспитализованих уролошких болесника“.*

4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Минеле Вапљанин Муратовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Фармакоекономска анализа каузалне терапије церебралне адренолеукодистрофије“**.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Минеле Вапљанин Муратовић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Фармакоекономска анализа каузалне терапије церебралне адренолеукодистрофије“.*

5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Јаковљевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Антитуморски ефекат новосинтетисаних комплекса паладијума (II) на туморске ћелије карцинома дојке**“.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Стефана Јаковљевића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Антитуморски ефекат новосинтетисаних комплекса паладијума (II) на туморске ћелије карцинома дојке“.*

6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Николић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој дерматолошких препарата на бази етарског уља сибирског бора (*Pinus sibirica*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана**“.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Милице Николић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој дерматолошких препарата на бази етарског уља сибирског бора (*Pinus sibirica*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана“.*

7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Филипа Михајловића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Судскомедицински значај одређивања корелације концентрације етанола у крви и течности стакластог тела у аутопсијском материјалу**“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Филипа Михајловића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Судскомедицински значај одређивања корелације концентрације етанола у крви и течности стакластог тела у аутопсијском материјалу“.*

8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александара Ђермановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Значај екстралеваторне абдоминоперинеалне ексцизије (ЕЛАПЕ) у хирушком лечењу пацијената са карциномом ректума**“.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Александара Ђермановића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Значај екстралеваторне абдоминоперинеалне ексцизије (ЕЛАПЕ) у хирушком лечењу пацијената са карциномом ректума“.*

9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Вање Димитров** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој предикционог модела прееклампсије током првог триместра трудноће - Улога биомаркера оксидационог стреса у предикцији прееклампсије**“.

**Известилац проф. др Жељко Мијаиловић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Вање Димитров и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој предикционог модела прееклампсије током првог триместра трудноће - Улога биомаркера оксидационог стреса у предикцији прееклампсије“.*

10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Ђоровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Социоекономске неједнакости у оралном здрављу одраслог становништва Србије**“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**



*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Снежане Ђоровић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Социоекономске неједнакости у оралном здрављу одраслог становништва Србије“.*

**VIII**  
**Питања и предлози**

---

Седница је завршена у 10:10 сати.

**ПРЕДСЕДНИК**  
*Већа за медицинске науке*

---

**Проф. др Драгана Игњатовић Ристић**